

凝心聚力 扮靓家园

二七区开展执法检查,倡导垃圾分类新风尚

本报讯 走进二七区的各个社区,随处可见垃圾分类的宣传标识和彩色垃圾桶,居民住户正逐渐告别倒垃圾的“自由模式”,对垃圾的态度也由“随手扔”变成了“随手分”。但仍有少数人尚未彻底改变随意倾倒、对生活垃圾不分类的行为。近日,二七区城市综合执法局就查处了两起此类事件。

“您好,剩菜剩饭属于厨余垃圾,其余的都是可回收垃圾,您这样分可不行。”二七区城市综合执法局应急中队的副队长贾志远现场正对大学路街道中苑名都6号楼的一位居民进行劝阻。看着身着制服的执法人员走进了小区,“围观”的居民瞬间多了起来。执法人员向过往居民宣传、讲解新颁布的与垃圾分类相关的法律法规,以及下一步将探索完善“督导员发现、社区报告、执法中队处置反馈”的工作机制。

随后,执法人员又来到淮河路一家知名餐饮企业,在检查过程中发现,虽然餐厅内垃圾分类规范,垃圾桶标识清晰,但是后厨存在未建立餐厨垃圾收运记录台账,现场也未能提供第三方垃圾收运申报手续、收运合同等问题。针对该情况,执法队员依法约



谈了餐饮企业负责人,并当场开具了责令改正通知书,限期3天内整改完毕,届时执法人员将会上门复查整改情况,未按期限整改到位的,将开具行政处罚通知书。

二七区城市综合执法局相关负责人表示,自3月1日起,新出台的《河南省城市生活垃圾分类管理办法》已正式开始实施,其中也明确了具体处罚

细则。接下来,将通过联合执法检查、专项执法整治,对重点行业、餐饮场所进行全面排摸,从严查处垃圾分类各类违法违规行为,倒逼企业、个人自觉履行法定义务和社会责任。针对问题高发的行业,通过采取教育劝阻、责令整改、行政处罚、信用惩戒等措施,及时纠正违法违规乱象。

记者 景静 通讯员 刘武军 文/图

嵩山路街道

精准施划停车位,规范非机动车停放

本报讯 为了解决非机动车乱停车、难停车问题,3月14日开始,嵩山路街道在辖区开展非机动车停车位增划工作。

辖区长江路嵩山路口附近因为有大商场、学校及其他公共单位等,所以非机动车数量较多,违停现象较重,附近交通也受此影响常常造成拥堵,同时也存在安全隐患。

为尽快解决这一问题,街道在多次实地勘测、征求附近群众意见后,最终在

长江路两侧增设非机动车停车位43处,共计800平方米,可容纳非机动车1200辆,现已投入使用。同时,街道加大对该区域的巡查力度,及时拖移“线外”车辆。

经过治理,该处拥堵现象现已得到极大改善。下一步,嵩山路街道将继续高效开展非机动车治理工作,细致梳理辖区内拥堵点,加大非机动车停车位施划力度,为辖区居民出行提供优质服务。

记者 景静 通讯员 张凯铃 文/图



长江路街道

整治架空线缆,改善市容市貌

本报讯 “空中蛛网”既影响城市形象,又产生安全隐患,是城市的顽疾之一。为逐步规范城市空间秩序,3月16日,长江路街道在辖区开展架空线缆捆扎整治工作。

辖区的汉江路、人和路道路两侧的通信电缆、监控线还有旧的电话线或高或低,上下交错,存在较大隐患且影响市容,被作为此次架空线缆整治的第一站。长江路街道安排施工人员对道路两侧陈旧无用的电缆线进行清

除,切断不听劝阻私拉乱扯的灯箱等线路,重新整理,统一捆扎通信、监控等电缆。

此次整治共计捆扎线缆40多米,清除老化、无用线缆60多米。捆扎后的线缆整齐有序,消除了安全隐患,道路环境大有改观。下一步,街道将加大巡查力度,发现问题及时处理,彻底改变辖区架空线缆杂乱现象。

记者 景静 文/图



建中街街道

排查清理“僵尸车”,消除安全隐患

本报讯 近日,建中街街道小李庄社区联合桃李物业管理有限公司,发挥基层网格巡查力量,开展了“僵尸车”专项整治活动,对管辖社区、居民住宅单元门厅、楼梯间和楼道、车棚等地方乱停禁停的电动车和“僵尸车”进

行全面排查清理。

活动中,工作人员对布满灰尘的“僵尸车”贴上警示条,提醒车主尽快移走车辆。对存在一定安全隐患、继续停放无人认领的“僵尸车”搬到指定地点,联系车主尽快登记、认领。同

时,呼吁社区居民自觉遵守消防法律法规,使用车棚的扫码智能充电桩充电,如发现消防违法行为积极向社区反映,共同打造安全、整洁、有序的社区环境。

记者 景静 通讯员 李丹

淮河路街道

掀起“学习强国”学习热潮

本报讯 近段时间,在淮河路街道齐礼阁社区,不论是社区退休党员、在职党员,还是社区、物业工作人员,大家都纷纷利用手机登录“学习强国”平台,挑战答题、分享学习体会,掀起了一股新的学习热潮。

社区党委带头学、加强学,并带动党员把每日学习作为必修课融入到日常生活中。另外,引导大家每日在学习小组中晒学习成绩,不断激发各学习小组学习动力和热情。同时,“手把手”向老党员讲解下载、注册、登录、操作使用等技能。目前,社区老党员激活率达到100%,学习率稳定在90%以上。

记者 景静 通讯员 阎红珂

大学路街道

老年课堂学知识 社区生活幸福多

本报讯 近日,大学路街道嵩山社区邀请专业老师开展老年人智能手机学习活动,从手机的基础功能开展教学,教老年人学习使用手机拨打电话、发送信息、添加联系人等基础功能。

“手机课堂可真是及时雨,我们老年人生活也要提速啦。”社区的赵阿姨开心地说。赵阿姨是一名退休职工,孩子都不在身边,自参加智能手机学习后,经常与子女们视频聊天。社区负责人表示,后续社区还将继续开展系列培训,助力老年人适应新时代智能生活。

记者 景静

解放路街道

专场招聘会 为退役军人送岗位

本报讯 近日,解放路街道举办“2022年春季退役军人专场招聘会”,切实解决退役军人就业难问题。本次招聘会共有20余家企业参加,提供了200余个岗位。工作人员根据退役军人不同的需求和特点,提供个性化的职业指导等各项服务,并结合招聘企业生产经营状况提供岗位设置、招聘条件等方面的指导和咨询服务。

下一步,街道将充分利用各种平台资源,积极为广大退役军人就业创业牵线铺路搭桥,推进退役军人稳就业。

记者 景静

人和路街道

开展消防安全大排查

本报讯 近日,人和路街道逸园社区对辖区门店开展消防安全大排查。重点查看了门店的消防设施是否配备完整、消防器材是否安全有效、用火用电安全措施是否落实等情况。对检查发现的问题,社区工作人员现场督促门店负责人及时整改。

此次检查进一步强化了门店负责人的安全意识。今后,社区将开展定期和不定期的安全检查,加强对辖区内各经营户的安全知识宣传,为居民营造安全的生产生活环境。

记者 景静